

KONAČNA RANG LISTA ZA TIP OPERACIJE 1.2.1. "Rekonstruiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava"

Red. br.	ID BROJ	NAZIV NOSITELJA PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA	KRATAK OPIS PROJEKTA	DODJELJENI BODOVA	INTEZITET POTPORE	IZNOS POTPORE U KUNAMA	KUMULATIV DODJELJENOG IZNOSA POTPORE
1.	T.O.1.2.1./19-24	OPG Sabo Ivan	Kupnja traktora	Predmet ulaganja je nabavka novog traktora, koji će služiti za obavljanje primarne ratarske poljoprivredne proizvodnje na vlastitom gospodarstvu, te softera za unaprijeđenje proizvodnje. Planira se traktor čije imati 85 do 110kw. Korisnik već posjeduje postojeći traktor koji je starije proizvodnje, te ima velike troškove rada i goriva. Novim traktorom će se obavljati poslovi pripreme terena, sijanja, oranja i ostalih mehaniziranih radnji na gospodarstvu uz manju potrošnju goriva i lakši rad s obzirom da će traktor posjedovati vozačko sjedalo s ručnom suspenzijom i klima uređaj. Planira se nabava novog softera za unaprijeđenje proizvodnje, upravljanja usjevima, vremenske prognoze, detekcije bolesti i šteta i sustav analize proizvodnje i izvještaji. Programski paket za poljoprivrednu proizvodnju omogućava praćenje do 10 kultura s do 10 korisnika jednog računa. Traktor i softver će se koristiti za vlastitu primarnu poljoprivrednu ratarsku proizvodnju.	30	70%	370.625,00 kn	370.625,00 kn
2.	T.O.1.2.1./19-22	Adept d.o.o.	Ulaganje u poljoprivrednu mehanizaciju	Ulaganje bi bilo u traktor od 79 kW, prskalicu 800l zapremine, raspač za unijetno gnojivo zapremine 1000 litara i tanjuricu sa 22 tanjura, maxdubne rada 18cm. Budući da gospodarstvo posjeduje samo vlastiti gjetvospremač i staru prskalicu zapremine 400l, dok ostalu mehanizaciju i opremu unajmljuje, za funkcioniranje gospodarstva nužno je ulaganje u vlastiti traktor i navedenu mehanizaciju. Sva mehanizacija koja bi se kupila sredstvima iz ovog projekta koristila bi se isključivo u svrhu vlastite poljoprivredne proizvodnje. Gospodarstvo se bavi uzgojem ratarskih kultura kod kojih pravovremena agrotehnika u velikom postotku utječe na prinose. Nabavkom vlastite poljoprivredne mehanizacije značajno bi se smanjili troškovi proizvodnje što bi povećalo konkurentnost gospodarstva i omogućilo veće prilhode od ratarske proizvodnje.	25	50%	164.830,00 kn	535.455,00 kn
3.	T.O.1.2.1./19-23	OPG Pavlović Snježana	Ulaganje u nabavu poljoprivredne mehanizacije i opreme za ratarsku proizvodnju	Predmet ulaganja je oprema za osnovnu i dopunsku obradu tla: prskalica, malčeri i raspač te traktorska prikolica. Navedena mehanizacija izričito je i samo za vlastitu primarnu poljoprivrednu proizvodnju. Nova prskalica osigurat će brzo, sigurno i precizno rukovanje te jednostavno održavanje i visoku učinkovitost. Raspač će donijeti uštedi gnojiva jer omogućava precizno rasipanje kao i prilagodbu rasipanja ovisno o potrebi. Za kvalitetnije usitnjavanje slame, bolju kvalitetaudobijanja i ustajavanja svih žeravenih ostataka nužan je novi malčeri. Novi malčeri uštedjet će na potrošnji energije. Nova traktorska prikolica koristit će se za dug i težak transport te će tako poboljšati distribuciju proizvoda. Nabavom nove mehanizacije PG unaprijedit će svoju proizvodnju, energetsku učinkovitost te modernizirat samo gospodarstvo. Kako bi PG konkurirao na tržištu nužna je obnova mehanizacije jer je postojeća zastarjela i neučinkovita, energetski i na sve druge načine.	25	50%	358.825,00 kn	894.280,00 kn
4.	T.O.1.2.1./19-25	IVANOVA ADA d.o.o.	Kupovina balirke za spremanje sijena za ishranu stoke (ovce)	Ulaganje u kupovinu balirke, jer modernizacija gospodarstva, s ciljem poboljšanja održivosti i konkurentnosti. Osobito je važnost ove mehanizacije jer će se moći pravovremeno izvršiti spremanje sijena i slame, potrebnih za stočarsku proizvodnju. Neće biti potrebe za najmom balirke i dodatnog troška. Ovim projektom pridonosi se ostvarenju strateških ciljeva, SC1 razvoji i jačanje gospodarskog potencijala, SC2 poboljšanje stanja infrastrukture gospodarstva i unapređenja uvjeta življenja kao i SC3 zaštita okoliša, energetska učinkovitost i racionalno korištenje prirodnih resursa. Sukladno navedenim strateškim ciljevima pridonijet će se i ostvarenju posebnih ciljeva, PC1.2. ulaganje u nove procese rada u poljoprivrednoj proizvodnji, PC3.2 zaštita okoliša kupovinom potrebne mehanizacije, sukladno strategiji LAG Vuka Dunav.	25	70%	51.420,00 kn	945.700,00 kn
5.	T.O.1.2.1./19-26	OPG Hrovoje Horvat	Kupnja traktora	Predmet ulaganja je nabavka novog traktora, koji će služiti za obavljanje primarne ratarske poljoprivredne proizvodnje na vlastitom gospodarstvu. Planira se traktor koji će imati 85 do 110kw. Korisnik već posjeduje postojeći traktor koji je starije proizvodnje, te ima velike troškove rada i goriva. Novim traktorom će se obavljati poslovi pripreme terena, sijanja, oranja i ostalih mehaniziranih radnji na gospodarstvu uz manju potrošnju goriva i lakši rad s obzirom da će traktor posjedovati zračno podeseivo sjedalo vozača i klima uređaj. Također ulaganje u kupnju novog traktora će doprinijeti zaštiti okoliša, budući da će novi traktor imati filter krutih čestica i common rail sustav. Traktor će se koristiti za vlastitu primarnu poljoprivrednu ratarsku proizvodnju. Nabavkom novog traktora korisnik će moći uzimati više zaraditka u zakup.	25	50%	363.500,00 kn	1.309.200,00 kn

Predsjednik Upravnog odbora LAG-a Vuka-Dunav